

Информация об опыте работы поставщика социальных услуг в 2016 г.

ГБУ РМЭ «Кожласолинский ПНИ» предназначен для постоянного проживания и стационарного обслуживания престарелых и инвалидов старше 18 лет, страдающих психическими и хроническими заболеваниями и нуждающихся в постоянном уходе, бытовом и медико-социальном обслуживании.

В учреждении созданы необходимые условия для оказания социальных услуг в соответствии с требованиями нормативно-правовой документации; проводится информационно-разъяснительная работа среди получателей социальных услуг, имеются информационные стенды с размещенной информацией о перечне предоставляемых услуг, характеристике поставщиков услуг, о правах и обязанностях граждан получающих государственные услуги о действующих законодательных актах в сфере социальной защиты граждан; тематические стенды, спортивно-досуговые, медицинские и т.д.; приобретаются технические средства коллективной и индивидуальной реабилитации.

Учреждение состоит из нескольких корпусов, включает в себя комплекс служб социально - бытового назначения: клуб, молельную комнату, баню, библиотеку. Организован круглосуточный дежурный медицинский пост, обеспеченный внешней телефонной связью, системой АПК «Стрелец-Мониторинг» и охранно-пожарной сигнализацией.

Специалисты административного персонала постоянно повышают квалификацию по направлениям: охрана труда, пожарная безопасность, эксплуатация электро-теплоустановок. Специалисты медицинского персонала для улучшения качества обслуживания так же постоянно повышают свою квалификацию, участвуют во всех проводимых семинарах.

В 2016 г. в учреждении проведены работы по монтажу системы видеонаблюдения. Один монитор стоит на круглосуточном медицинском посту, камеры отслеживают внутренние помещения, а второй монитор стоит на проходной у сторожа, камеры отслеживают территорию учреждения.

На территории учреждения имеется земельный участок, на котором выращивают картофель, лук, капусту, свеклу для собственных нужд. На этих участках проходят трудотерапию получатели социальных услуг.

В 2016 году в спальном корпусе на 110 мест был сделан капитальный ремонт изолятора (установили противопожарные двери, полностью отремонтировали санузел и установили в нем поручни, заменили окна).

Жилые корпуса



В учреждении проводится много культурно-развлекательных мероприятий с получателями социальных услуг, в том числе и выездные мероприятия. В декабре 2016 года выезжали в ГБУ РМЭ «Красногорский ПНИ» с концертной программой посвященной декаде инвалидов. Получатели социальных услуг обоих учреждений были в восторге от такого мероприятия. Пели песни, танцевали, проводились конкурсы.

Часто приезжает в учреждение народный фольклорный ансамбль «Весела кумыл», Муниципального бюджетного учреждения культуры «Шойбулакский социально-культурный комплекс», «Орешкинский Дом народного творчества» Медведевского муниципального района Республики Марий Эл, основной их жанр – традиционная народная культура (фольклор). Они исполняли марийские народные танцы, пели марийские песни в марийских костюмах собственного изготовления. Они приезжали 14 января 2016 с программой «Чон куанем, да шум пиален», 02 февраля 2016 г. с программой «Эх зимушка – зима», 27 апреля 2016 с программой посвященной масленице «Весна-краса», 27 октября 2016 с концертом посвященному дню рождения комсомола, 02 декабря 2016 совместно с хором «Ветеран» посвященный дню инвалидов. Все были очень довольны.

Сотрудниками учреждения для получателей социальных услуг проводилась дискотека, конкурс «Веселые старты», «Осенний бал», мероприятия посвященные «декаде инвалидов», концерты, новогодний карнавал и многое другое.

Клуб



Также на территории учреждения находится санчасть, где предоставляются необходимые медицинские услуги получателям социальных услуг.

Есть библиотека, где получатели социальных услуг читают книги, свежие газеты и журналы.

Столовая



Санчасть

